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1. Resolver las siguientes operaciones.
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2. Calcular el minimo comun miltiplo de los siguientes numeros:

a) 8,12, 20
b) 12,20, 36
c) 18,24, 40

3. Calcular el maximo comiin divisor de los siguientes niumeros:

a) 48,60
b) 75,120
c) 84,126,210

4. Resolver los siguientes problemas de aplicacion de minimo comin
multiplo (mcm) y maximo comun divisor (MCD)

a) Untren pasa porunaestaciéon cada 12 minutos, y un autobus pasa porla misma
estacién cada 20 minutos. Si ambos salen de la estacién a las 8:00 am, sa qué
hora volveran a coincidir?

b) Tienes dos trozos de cinta, uno de 180 cm y otro de 240 cm de largo. Quieres
cortarlos en trozos mas pequenos, pero del mismo tamano, sin desperdiciar
nada. ;Cual es la longitud maxima de cada trozo?



5. Escribe los resultados de los productos como una potencia.
a) 11x112x11°x11° =

b) 320.311 =
c) wxwéxw’=
d) (1.4)5(1.4)8 =
e) x/ x> =
6. Escribe los resultados de las operaciones como una potencia.

a) (2°)*=

b) (a®-a*)? =

c) (W?)Z2xw3x (w)*=
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7. Escribe los resultados de las operaciones como una potencia positiva.
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8. Obtener por el método babilénico las siguientes raices cuadradas.

V39 = V120 = V90 =
9. Hallar el lado de los cuadrados que tienen las siguientes areas:
a) 72cm?
b) 150cm?
c) 300cm?

10. Expresar en notacion cientifica o en forma desarrollada, segun sea el caso,
los siguientes numeros:

e 0.0000000235
e 497 x108



e 72000000
e 0.0000000000643
e 5.03x107*

11. Resolver los siguientes problemas de aplicacion con notacion cientifica:

I.  Lamasade laTierra es aproximadamente 6 x 10%* kgy la masa del Sol
es casi 330 000 veces la masa de la Tierra, es decir 3.3 X 10° veces
mayor. ;Cual es la masa aproximada del Sol?

.  Elcuerpo humano tiene 5L de sangre, de los cuales el 40% son glébulos
rojos. Si cada glébulo rojo tiene un volumen aproximado de 9 x 10714,
¢cuantos globulos rojos hay en el cuerpo humano?

lll.  Calculatu edad en segundos utilizando notacidn cientifica.

V. La masa de un protdon como de un neutron es, aproximadamente,
1.67 x 107%7kg, mientras que la masa de un electrén es 9 x 107 31kg.
¢Cual es la masa de un atomo de azufre sabiendo que tiene 16
electrones, 16 protonesy 16 neutrones?

12. Resuelve los siguientes problemas.
A) La grafica muestra la variacion de la cantidad de viajes que se tendrian
que hacer con respecto al nUmero de camiones que se pudieran ocupar
para transportar cierta carga. Un s6lo camién haria 30 viajes.
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a. A partir de la grafica elabora una tabla que muestre la variacion
del nimero de viajes (y) con respecto al nUmero de camiones (x).

b. Escribe la expresion algebraica que represente dicha variacion.



B) Elbrazo hidraulico de una retroexcavadora funciona con el Principio de
Pascal, el cual se basa en el concepto de presién. Esta se define como
la fuerza ejercida sobre unidad de drea y se mide en newtons sobre

metro cuadrado [ﬁ] La siguiente grafica muestra la variacion de la
presion debida a una fuerza de 20 N al modificarse el area donde se
ejerce dicha fuerza.

Griéfica 7.1 Relacién entre la presién y el drea
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a. Sirepresentan la presion como P, la fuerza como Fy el drea como
A, escriban una expresién algebraica que represente coémo varia
la presion cuando el area se modifica.

b. ¢Cual es la presidén cuando se ejerce la fuerza sobre un area de
0.005m?? ;y cuando es de 5m??
¢

C) Una base militar tiene suficiente comida para alimentar a 80 soldados
por 60 dias. Calcula cuantos dias durara la comida si es que 20 soldados

se unen a la base después de 15 dias.



